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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 – 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ’ αριθ. 28ης/2016 Συνεδρίασης 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 

 
Αριθ. Απόφασης 188/2016  

                     Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Παραχώρηση µίας (1) θέσης στάσης & 
στάθµευσης για ένα όχηµα 
ανεφοδιασµού - τροφοδοσίας προς 
εξυπηρέτηση των καταστηµάτων της 
οδού Αριστείδου, Αγίας Παρασκευής και 
των πλησίον οδών, στο ∆ήµο 
Χαλανδρίου   

 
Χαλάνδρι και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα την 20η του µήνα ∆εκεµβρίου του έτους 
2016, ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 13:00, συνήλθε σε Συνεδρίαση η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής, ύστερα από την υπ΄ αριθµ. 37784/16-12-2016 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου που δόθηκε σε καθέναν από τους Συµβούλους, σύµφωνα µε το άρθρο 75 του 
Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 9 µελών βρέθηκαν 
παρόντα 5. 

 
Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΕΛΗ: ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ (σε αντικατάσταση του τακτικού µέλους κ. Ι. Βλαχούλης) 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα.  
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 5ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
προσήλθε ο κ. Κ. Αγγελής. 
 
Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια συζήτησης του 8ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης 
αποχώρησε ο κ. Κ. Αγγελής. 
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Κληθέντες παρίστανται η αναπληρώτρια προϊσταµένη του Τµήµατος αδειών εµπορικών 
δραστηριοτήτων, κ. Ελευθερία Σπυροπούλου, ιδιοκτήτες καταστηµάτων, κάτοικοι και 
δικηγόροι. 
 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 1ου 
θέµατος  της ηµερήσιας διάταξης είπε τα εξής:  
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄ αριθµ. 37427/14-12-2016 εισήγηση του Τµήµατος Συγκοινωνιών & 
Κυκλοφορίας της ∆ιεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών στην οποία αναφέρονται τα εξής:  
 
Με την υπ΄ αριθµ. 33069/09-11-2016 αίτησή του ο καταστηµατάρχης κ. Στέφανος 
Μαγδανοζίδης, ο οποίος διατηρεί επιχείρηση ταχυµεταφορών στη συµβολή των οδών 
Αριστείδου 42 & Αγίας Παρασκευής, ζητάει την παραχώρηση µίας θέσης στάσης - στάθµευσης 
για  όχηµα ανεφοδιασµού – τροφοδοσίας επί της οδού Αριστείδου αρ. 42, προς εξυπηρέτηση 
της επιχείρησης του, καθώς διαχειρίζεται αποστολές µεγάλου όγκου και βάρους από και προς 
όλη την Ελλάδα. 
Η Υπηρεσία  διενήργησε αυτοψία στη συµβολή των οδών Αριστείδου και Αγίας Παρασκευής, 
κατά την οποία διαπίστωσε ότι  δεν υπάρχει καµία άλλη θεσµοθετηµένη θέση στάσης και 
στάθµευσης για οχήµατα τροφοδοσίας – ανεφοδιασµού προς εξυπηρέτηση των 
καταστηµάτων πλησίον της εν λόγω συµβολής. Η οδός Αριστείδου είναι µονόδροµος µε 
κατεύθυνση από την οδό Κων/νου Παλαιολόγου προς και έως τη Λεωφ. Πεντέλης. Έχει 
πλάτος 10 µέτρα (από Ρ.Γ. σε Ρ.Γ.) και αναλυτικότερα: πλάτος πεζοδροµίων 1, 75µ και 1,85µ 
δεξιά και αριστερά αντίστοιχα µε πλάτος οδοστρώµατος 6,40µ.  
Σύµφωνα µε την Κοινή  Υπουργική Απόφαση (Κ.Υ.Α.) των Υπουργών ∆ηµοσίας Τάξης, 
Περιβάλλοντος-Χωροταξίας - ∆ηµοσίων Έργων και Μεταφορών & Επικοινωνιών υπ΄αριθµ. 
∆2/3311/27-11-91 (ΦΕΚ 3Β/8-1-92) και του ∆ΜΕΟ/ΣΤ/3430/11,6,1993, βάσει των οποίων 
καθορίζονται οι δικαιούχοι παραχώρησης χώρων στάθµευσης σε οδικά τµήµατα του 
λεκανοπεδίου Αττικής, δύναται να παραχωρηθεί (1) θέση στάσης - στάθµευσης για ένα όχηµα 
ανεφοδιασµού – τροφοδοσίας.  
Λαµβάνοντας υπόψη την ισχύουσα νοµοθεσία, σε συνδυασµό µε τα στοιχεία της ανωτέρω 
αυτοψίας και δεδοµένου ότι δεν υπάρχει καµία άλλη θεσµοθετηµένη θέση στάσης και 
στάθµευσης για οχήµατα τροφοδοσίας – ανεφοδιασµού πλησίον, η Υπηρεσία  προτείνει την 
παραχώρηση µίας (1) θέσης στάσης - στάθµευσης (διαστάσεων: µήκος 8,0µ και πλάτος 2,0µ) 
για όχηµα ανεφοδιασµού – τροφοδοσίας, επί της οδού Αριστείδου αρ. 42 στο Ο.Τ.91, ώστε 
να εξασφαλίζεται η συνεχής φορτοεκφόρτωση, ανεφοδιασµός και τροφοδοσία των 
επιχειρήσεων που βρίσκονται πλησίον του εν λόγω σηµείου, δεδοµένα που είναι άρρηκτα 
συνδεδεµένα µε την εύρυθµη λειτουργία τους. Η εν λόγω παραχώρηση στο ανωτέρω σηµείο 
δε θα παρεµποδίζει την οµαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των διερχόµενων οχηµάτων 
καθώς επιτρέπεται η στάθµευση στην αριστερή πλευρά της οδού. 
Το παρόν έγγραφο έχει συνοδευθεί από απόσπασµα του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου 
σε κλίµακα 1:1000 στο οποίο έχει αποτυπωθεί η ακριβής θέση προς παραχώρηση από την 
Υπηρεσία µας µε την ακόλουθη εφαρµογή σήµανσης του Κ.Ο.Κ. (Ν. 2696/1999): 2 πινακίδες 
Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η στάθµευση» ‘ΕΞΑΙΡΕΙΤΑΙ ΟΧΗΜΑ ΑΝΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΥ – 
ΤΡΟΦΟ∆ΟΣΙΑΣ’, 1 πινακίδα ΠΡ-4 α & 1 πινακίδα ΠΡ-4 γ και ενίσχυση της κατακόρυφης 
σήµανσης µε οριζόντια σήµανση που περιλαµβάνει τη διαγράµµιση του οδοστρώµατος, µε 
κίτρινο χρώµα, για  πλάτος 2,0µ και µήκος 8,0µ.  
Η υλοποίηση της σήµανσης και της διαγράµµισης θα γίνει από το τµήµα Αυτεπιστασίας & 
Τεχνικών Συνεργείων της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου Χαλανδρίου µετά τη λήψη 
των απαραίτητων Αποφάσεων. 
 

ε για τη λήψη σχετικής Α           Κατόπιν των ανωτέρω, ζητείται η λήψη σχετικής απόφασης. 
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Επίσης υποβλήθηκαν Συνηµµένα: 
1. Η υπ΄ αριθµ. 33069/09-11-2016 αίτηση του κ. Στέφανου Μαγδανοζίδη  
2. Το απόσπασµα εγκεκριµένου ρυµοτοµικού διαγράµµατος σε κλίµακα 1:1000 στο οποίο 
έχει αποτυπωθεί η ακριβής θέση στάσης - στάθµευσης από την Υπηρεσία µας µε την 
εφαρµογή σήµανσης 
3. Φωτογραφία 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, µετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις 
του ∆ηµοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, τις διατάξεις του αρ.73 του Ν.3852/2010 «Πρόγραµµα 
Καλλικράτης» καθώς και την εισήγηση της Υπηρεσίας, 

 
Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής Χαλανδρίου 

αποφασίζει οµόφωνα 
 
1) την παραχώρηση µίας (1) θέσης στάσης - στάθµευσης (διαστάσεων: µήκος 8,0µ και 
πλάτος 2,0µ) για ένα όχηµα ανεφοδιασµού – τροφοδοσίας, επί της οδού Αριστείδου αρ. 42 
στο Ο.Τ.91, ώστε να εξασφαλίζεται η συνεχής φορτοεκφόρτωση, ο ανεφοδιασµός και η 
τροφοδοσία των επιχειρήσεων που βρίσκονται πλησίον του εν λόγω σηµείου, δεδοµένα που 
είναι άρρηκτα συνδεδεµένα µε την εύρυθµη λειτουργία τους. Η εν λόγω παραχώρηση στο 
ανωτέρω σηµείο δε θα παρεµποδίζει την οµαλή διεξαγωγή της κυκλοφορίας των διερχόµενων 
οχηµάτων καθώς επιτρέπεται η στάθµευση στην αριστερή πλευρά της οδού. 
Στο απόσπασµα του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου σε κλίµακα 1:1000  έχει αποτυπωθεί 
η ακριβής θέση προς παραχώρηση από την Υπηρεσία µε την ακόλουθη εφαρµογή σήµανσης 
του Κ.Ο.Κ. (Ν. 2696/1999): 2 πινακίδες Ρ-40 «Απαγορεύεται η στάση και η στάθµευση» 
‘ΕΞΑΙΡΕΙΤΑΙ ΟΧΗΜΑ ΑΝΕΦΟ∆ΙΑΣΜΟΥ – ΤΡΟΦΟ∆ΟΣΙΑΣ’, 1 πινακίδα ΠΡ-4 α & 1 πινακίδα ΠΡ-
4 γ και ενίσχυση της κατακόρυφης σήµανσης µε οριζόντια σήµανση που περιλαµβάνει τη 
διαγράµµιση του οδοστρώµατος, µε κίτρινο χρώµα, για  πλάτος 2,0µ και µήκος 8,0µ.  
Η υλοποίηση της σήµανσης και της διαγράµµισης θα γίνει από το τµήµα Αυτεπιστασίας & 
Τεχνικών Συνεργείων της ∆/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ∆ήµου Χαλανδρίου µετά τη λήψη 
των απαραίτητων Αποφάσεων. 
 
2) την εισήγηση του θέµατος προς το ∆ηµοτικό Συµβούλιο. 
 
 Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 188/2016. 
 
Γι’ αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω:                
              
                   Χαλάνδρι, 21/12/2016 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ 
ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

Τεχνικής Υπηρεσίας – Προσχολικής Αγωγής – 
Προγραµµατισµού, 

Οργάνωσης και Πληροφορικής 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ 
ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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